

泺口服装国际会展中心年底运行

服装网络营销与实体经营将齐头并进

本报10月26日讯(记者 蒋龙龙 实习生 刘娇娇) 26日,记者从泺口服装城获悉,高达132米的泺口服装国际会展中心将于今年底投入运行。在服装城的带动下,未来泺口服装城商圈的面积将突破100万平方米,成为滨河新区的“城市名片”。

泺口服装城成立于1989年,现已成为闻名全国的大型专业批发市场,经营面积50余万平方米,经营户5000余家。同时今年5月1日泺口服装美食广场正式营业,极大地方便了购物的顾客就餐。

为了发展皮草经营和电子商务而兴建的泺口服装商务大厦现已完工,其中1-5层已经被打造为泺口皮革城,已于今年国庆节期间开业,填补了泺口服装城无皮草专业经营区的空白。6-26层为商务写字间,将大力引进电子商务经营商家,预计2015年投入使用。据相关负责人介绍,“泺口服装城将形成网络营销与实体经营齐头并进的新格局”。

为了提升泺口服装城商圈的整体形象,主体高度达132米的泺口服装国际会展中心是济南北部城区的地标性建筑,目前已经进入最后内部装修阶段,预计2014年年底投入使用。据泺口服装城相关负责人介绍,服装国际会展中心是集大型服装商场、写字楼、商务酒店、会展于一体的现代化、多功能商贸综合体。

他还透露,泺口服装城正在积极申请政府部门的相关政策扶植,开辟泺口服装产业园,通过产业园真正形成服装原料采集、面料生产加工、服装设计、销售一条龙式的产业链,不断培育自己的本土特色品牌服装。

未来,泺口服装城商圈面积将突破100万平方米,“最终建成以服饰文化、服装会展、电子商务、餐饮娱乐等功能齐全的现代化商业区。



服装节期间,泺口服装城迎来了大批客流。 本报记者 戴伟 摄

泺口服装城举办论坛

众多专家共话服装城发展

本报记者 蒋龙龙

10月24日,由中国纺织工业联合会流通分会与山东省服装行业协会主办,山东省服装行业协会流通分会、济南市服饰鞋帽商业企业协会、济南泺口服装有限公司承办的2014中国服装品牌市场发展论坛在济南举行。

论坛恰逢济南泺口服装艺术节,吸引了纺织服装专业市场同仁、品牌企业家、经销商、行业媒体等300余人到会。

据了解,本次论坛以“创新商业模式,助力品牌全渠道运营”为主题,就中国经济“新常态”环境下,品牌企业未来营销模式的变革趋势及

未来商业模式的发展方向为课题,众多行业专家及学者同场论道中国服装行业的发展,为泺口服装城未来的发展建言献策。

在现场不少专家表示,济南服装品牌较少,希望泺口服装城培养更多自主品牌,把泺口服装城打造成真正的服装品牌孵化基地。

2.27米,章丘“状元葱”身高赛姚明

章丘大葱品牌价值飙升至29.03亿元,比去年增加2.25亿元

本报10月26日讯(记者 邢振宇 通讯员 袁致甲 朱恒彬) 25日,第十二届中国国际农产品交易会暨第三届中国山东农产品交易会(以下简称“农交会”)在青岛开幕,章丘首次将大葱节搬到了农交会上,比姚明还要高0.01米,2.27米的章丘“状元葱”出尽了风头。来自章丘绣惠镇王金村的宋光宝,以高于姚明身高1厘米的大葱拔得头筹,这是他第二次获此殊荣。

章丘大葱是农交会的常客,但在农交会上举办大葱节还是首次。章丘“状元葱”一直在跟小巨人姚明比身高,此次农交会章丘别出心裁地在展馆上布置了一个背景板,上面按照1:1的比例印上了姚明的全身照,并且用标尺标示出了小巨人的身高。旁边放置了一棵大葱,其高度超过姚明达到2.27米。葱的主人宋光宝介绍说,他从2006年开始就参加章丘大葱的评比,这是他第二次夺魁。“章丘大葱体高白长、脆嫩甘甜,品相俱佳,药食两用,适合生吃、蘸酱,没有辛辣的口感,葱白高达1米、茎圆达5厘米。”宋光宝说。宋光宝的葱田在绣惠镇女郎山上,水土条件适合大葱种植。如今,宋光宝所在的绣惠镇大葱种植户们都在摸索改良葱种,保持大葱种植生长的持续性。通过精细化的管理和培育,使大葱保持了良好的质量。



农业部长莅临章丘展区。 本报记者 邢振宇 摄

据了解,章丘“大葱状元”评选程序严格,评委需对每棵葱的长度、葱白、葱径粗度和葱重四项指标进行测量,依据评分规则算出分数后再取平均分进行角逐,最终宋光宝以243.38的综合得分胜出。像宋光宝一样,当日还有5名章丘大葱种植能手及7名种植大户受到表彰。

大葱评选,章丘不仅关注大葱的外在美,更注重内在品质的持续提升。“从葱种培育一直到端上餐桌,我们实行精准

化管理,这是章丘大葱能有今天成就的关键因素。”章丘大葱种植专家胡延萍言简意赅。

作为地方特产,章丘大葱久负盛名。早在明代,就被明世宗御封为“葱中之王”,成为历代的皇室贡品。时至今日,标准化生产、科学化管理的章丘大葱再上一层楼,品质和信誉更是有了长足发展,先后注册全国“产地证明商标”和“地理标志证明商标”,获得“山东省著名商标”、“中国名牌农产品”、

“中国驰名商标”等多项荣誉,品牌价值达到29.03亿元,比去年增加2.25亿元,成为瓜果蔬菜中的“白富美”。

作为章丘名优农产品的“带头大哥”,章丘大葱成为该市的主导优势农业产品,种植面积达15万亩,实现年产值7亿元。为使章丘大葱的标准化生产和质量安全提高到一个新的水平,章丘市实施了章丘大葱文化产业园建设项目,投资600万元。

章丘大葱“邀请”部长
农业部长为“状元葱”点赞

本报10月26日讯(记者 邢振宇) 25日,农交会开幕式一结束,在章丘展厅里的几位大葱种植能手有些迫不及待地把“状元葱”从展区里面挪到了过道旁,让众人有些看不懂。“听说农业部长要到各展厅看看,希望能注意到咱。”种植大户赵建刚道出了其中的小秘密。

记者注意到,今年农交会章丘市专门在会展中心2号馆4号馆的连廊处设了展区,穿梭于各展馆的参观者必须从此经过。

上午9点40分,农业部部长韩长赋在众人的期待中来到章丘展区,瞬间就被过道旁的“状元葱”给吸引了。“章丘大葱,富裕农民。”农业部长韩长赋看着如此“高大上”的大葱对葱农说,章丘大葱是山东农业的品牌,一定要种好大葱,并欣然与葱农合影。

当听到葱农说“状元葱”比姚明还高后,他笑着对葱农说:“章丘大葱与姚明比身高,这个创意好。”

据介绍,在大葱标准化生产中,章丘市重点把好葱种培育、施肥、灌溉、治虫防病四个关口。在推行科学化管理上,章丘统一印制档案手册发给葱农,要求从大葱育苗到收获、出售的整个过程全部记入档案。凡是上市销售的大葱,都必须通过农产品安全检测,并公开检测结果。